

सार-समाचार

नए पॉवर ट्रांसफार्मर का शुभारंभ

पोकरण, (कासं)। पोकरण क्षेत्र के सांकडा गांव में स्थित जीएसएस पर लगाए गए नए पॉवर ट्रांसफार्मर का शुक्रवार को क्षेत्रीय विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज की ओर से शुभारंभ किया गया। लंबे समय से बिजली की निर्यात आपूर्ति नहीं होने के कारण किसानों व क्षेत्रवासियों की परेशानी को देखते हुए विधायक ने विभागीय अधिकारियों को नए पॉवर ट्रांसफार्मर लगाने के आग्रह किया था। कुछ दिन पूर्व नवीन ट्रांसफार्मर सांकडा गांव पहुंचा। जिससे किसानों व लोगों ने राहत की सांस ली। शुक्रवार को विधायक ने इसका विधिवत पूजा अर्चना के बाद शुभारंभ किया गया। नया ट्रांसफार्मर स्थापित होने के बाद अब सांकडा सहित आसपास के गांवों में विद्युत आपूर्ति सुचारु रूप से मिलेगी। कार्यक्रम के दौरान उपस्थित ग्रामीणों ने विधायक का आभार व्यक्त किया। विधायक ने कहा कि किसानों को पूरी बिजली और सिंचाई के लिए पूरा पानी मिले इसके लिए भाजपा की सरकार प्रतिबद्ध है। किसानों के लिए केंद्र व राज्य सरकार की ओर से कई योजनाओं का संचालन कर उनको लाभ दिया जा रहा है। इस दौरान पानी की सप्लाई नियमित रूप से करने के लिए विधायक ने जलदाय विभाग के अधिशासी अभियंता जेठाराम गेवा से बातचीत कर निर्देश दिए। पोकरण विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज ने हरियासर जाने वाली 33 केवी बिजली की लाइन का कार्य पूर्ण करने के लिए डिस्कॉम के अधिकारियों व टेकेदार को निर्देश दिए। विधायक ने कहा कि समय पर कार्य पूर्ण होने से आगामी गर्मी के मौसम क्षेत्र के लोगों को बिजली संबंधी परेशानियों के सामना नहीं करना पड़े। इस दौरान विधायक के निजी सहायक गुलाबसिंह राठौड़, कनिष्ठ अभियंता मनीष कुमार, भाजपा नेता भूरसिंह सांकडा, जालमसिंह, बुंझार सिंह, सालम सिंह, सुखाराम, चूतर सिंह, दौलत सिंह, निंबसिंह सहित ग्रामीण उपस्थित रहे।

महाकुंभ के लिए थैले व थालियां भेजी

भीनमाल, (नि.सं.)। सनातन धर्म के सबसे बड़े कुंभ आयोजन के तहत आगामी माह में प्रयागराज होने वाले महाकुंभ में पर्यावरण संरक्षण और स्वच्छता के उद्देश्य से भीनमाल जिला केंद्र में एकत्रित 4567 थैले और थालियां राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ कार्यालय भीनमाल से प्रयागराज महाकुंभ रवाना की गई। अभियान सह संयोजक अशोक सिंह ओपावत ने बताया कि महाअभियान के तहत संघ के भीनमाल जिले की पर्यावरण गतिविधि के तहत भीनमाल नगर से 1705, सांचौर से 1205, रानीवाडा से 1131, जसवंतपुरा से 251, बागोडा से 275 कुल 4567 थैलियां एवं थैले एकत्र कर भेजे गए। संयोजक गुलाब भाटी ने बताया कि महाअभियान में भीनमाल नगर से खाद्य व्यापार संघ, सब्जी एवं फल वि ता संघ, राजस्थान शिक्षक संघ राठौड़, केमिस्ट एसोसिएशन, मणिहारी फुटवीयर एसोसिएशन, रानीवाडा की भजन मंडली, सांचौर, बागोडा, जसवंतपुरा के विभिन्न व्यापारिक संगठनों सहित धर्म एवं पर्यावरण प्रेमी जागरूक नागरिकों का विशेष सहयोग रहा। संघ के सह जिला कार्यवाह राजेश सेन ने बताया कि सनातन धर्म अपनी आस्था के साथ साथ प्रकृति संरक्षण की महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। एक थाली एक थैली अभियान में सम्पूर्ण देश भर से एकत्रित थालियां एवम कपड़ों की थैलियां प्रयागराज भिजवाई जा रही हैं जहाँ महाकुम्भ के दौरान लाने वाले अन्नक्षेत्र भंडारों में भोजन प्रसाद के उपयोग में लिया जायेगा। इस अवसर पर देवेन्द्र भंडारी, संघ के नगर कार्यवाह सावल सिंह लोल, कैलाश चौधरी, राष्ट्रीय शिक्षक संघ के उप शाखा अध्यक्ष किशोर सिंह सिसोदिया, विजय सिंह राठौड़, रणजीत प्रजापत सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

अवैध पट्टे के विरोध में जापन दिया

रेवदर, (नि.सं.)। रेवदर समीपवर्ती ल्णोल ग्राम पंचायत के ग्रामीणों ने विकास अधिकारी खंड रेवदर को जापन द्वारा अवगत कराते हुए कहा कि ल्णोल के निवासी पिछले पांच वर्षों में मुख्य रस्ते पर जो शमशन घाट की तरफ जाता है पर हुए कीचड़ और गंदगी से परेशान है। ग्रामीणों का कहना है कि ग्राम पंचायत बाँडी भ्रष्टाचार में लिप्त है और जनता की समस्याओं को नजर अंदज करने और नाली निर्माण का काम शुरू नहीं करवाया तो हम सभी ग्रामवासी धरने पर बैठ जाएंगे। ग्रामीणों ने यह भी आरोप लगाए कि सूचना के अधिकार के तहत सूचना मागे जाने पर भी सूचना नहीं दी जा रही है और लोगों को अपील हेतु राज्य सूचना आयोग जानने हेतु मजबूर किया जा रहा है। इस मौके पर चंद्रवीर सिंह, हर्षवर्धन सिंह, खंगाराम, कालू राम, विष्णु, छैल सिंह, शंकर लाल, सतीश, गोवा राम, जागदीश, वागा राम सहित सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

दिनभर धुंध में लिपटी रही सूर्यनगरी

जोधपुर, (कासं)। शहर में शुक्रवार को मौसम का मिजाज पूरी तरह बदला हुआ नजर आया। आसमान पर सुबह से बादल छाए हुए रहे। इस कारण दिनभर सूर्यदेव के दर्शन नहीं हुए। इससे पहले दोपहर बाद बजे तक कोहरे का असर देखा गया। मौसम को देखते हुए मावठ की पहली बारिश की संभावना भी जताई गई है। पश्चिमी विक्षोभ के असर से शहर में आज सुबह से ही बादल छाए रहे। इसके चलते शहर में बारिश की संभावना बनी रही। बादल छाए होने की वजह से शहरवासियों को सूर्य देव के भी दर्शन नहीं हुए। ठंड से बचने के लिए लोग तरह-तरह के जतन करते नजर आए। तापमान अधिक होने के बावजूद कोहरा और बादलों की आवाजाही के साथ ठंडी बयार ने लोगों को ठिठुराए रखा। धूप नहीं के बराबर निकली। बर्फाली हवा के झोंकों से दिनभर सर्दी बनी रही। दोपहर में तापमान 22 डिग्री पर पहुंचा जो सामान्य से चार डिग्री कम था। बता दें कि राजस्थान में बारिश (मावठ) का दौर शुरू हो गया है। मौसम विभाग ने राजस्थान के कई हिस्सों में बारिश और ओले गिरने की संभावना जताई है। विभाग की ओर से 15 जिलों में अर्रिज जबकि 16 जिलों में येलो अलर्ट जारी किया गया है। आगामी तीन दिनों तक प्रदेश के कई हिस्सों में घना कोहरा छाए रहने का भी अनुमान जताया गया है।

हाइड्रेशन से टकराकर ग्रिफन गिद्ध घायल

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर जिले की फतेहगढ़ तहसील के सांवता गाँव की सरहद के पास श्री देवराय मंदिर ओरण क्षेत्र में शुक्रवार दोपहर एक हिमालयी ग्रिफन प्रजाति का गिद्ध बिजली की हाइड्रेशन लाइनों से टकराकर घायल होकर जमीन पर गिर गया, जिसे मौके पर मौजूद पशुपालक भोमसिंह ने देखा और इसकी सूचना पर्यावरण संरक्षक सुपरसिंह भाटी सांवता को उपलब्ध करवायी, जिन्होंने वन विभाग को इसकी सूचना दी। साथ ही बताया कि जिस इलाके में यह गिद्ध दुर्घटनाग्रस्त हुआ है वहाँ पर प्रवास उर्जा संयंत्र के लिये भी सर्वेक्षण कार्य हो रहे हैं, जिससे ग्रामीणों में जनबदस्त आक्रोश भी है। हिमालयी ग्रिफन गिद्ध, भारतीय वन्यजीव कानून के अंतर्गत प्रथम श्रेणी का संरक्षित दुर्लभ पक्षी है। यह पक्षी इन दिनों सर्दियों के प्रवास पर जैसलमेर के विभिन्न ओरणों में पशुपालन बाहुल्य क्षेत्रों में मौजूद है, जहाँ बिजली तारों से टकराकर यह दुर्घटनाग्रस्त हो रहे हैं।

बी.एस.एफ. जवान ने खुद को गोली मारी

जैसलमेर, (नि.सं.)। भारत-पाकिस्तान सीमा पर बीएसएफ के हेड कंस्टेबल ने सर्विस राइफल से खुद को गोली मार ली। प्राप्त जानकारी अनुसार मृतक कृष्णकुमार (44) होशियारपुर (पंजाब) के निवासी थे। जानकारी के अनुसार 173वीं बटालियन के कृष्णकुमार शाहगढ़ परिया में भानु सीमा चौकी पर पोस्टेड थे। वे 24 साल से बीएसएफ में थे। घटना गुववार दोपहर करीब 12 बजे की है। शाहगढ़ थाना प्रभारी बाबुराम ने बताया कि सुसाइड के कारणों की जांच की जा रही है। फिलहाल मृतक के शव को रामगढ़ हॉस्पिटल में रखवाया गया है। परिजनों के आने के बाद शव का पोस्टमॉर्टम किया जाएगा।

पी.एच.सी. देवा के शिविर का निरीक्षण

जैसलमेर, (नि.सं.)। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राधेशंकर पालीवाल द्वारा शुक्रवार को प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र देवा में आयोजित मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर का आकस्मिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया गया। प्रभारी चिकित्सा अधिकारी को शिविर के माध्यम से टेली मेडिसिन सेवा, मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य सेवाओं, संचारी रोगों, गैर संचारी रोगों, मौसमी बीमारियों, नेत्र व दंत रोगियों को चिकित्सा, उपचार व परामर्श सेवाओं से ग्रामीणों को लाभान्वित करवाने और विभागीय योजनाओं व कार्यक्रमों का व्यापक प्रचार प्रचार करवाने के निर्देश दिए।

जे.डी.सी. ने अनुपयोगी सामानों को हटाने के निर्देश दिए

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी ने शुक्रवार को कार्यालय परिसर एवं विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश प्रदान किए।

प्राप्त जानकारी के अनुसार निरीक्षण के दौरान सचिव भागीरथ बिस्नोई, जेडीए उपायुक्त जयपाल सिंह राठौड़, अदिति पुरोहित, दिनेश कुमार मीणा, निदेशक अभियांत्रिकी महेंद्रसिंह पंवार, अधिशासी अभियंता प्रदीप हुड्डा सहित उच्च अधिकारी उपस्थित रहे।

जेडीए आयुक्त उत्साह चौधरी ने पूर्व में किए गए निरीक्षण के दौरान प्राधिकरण परिसर एवं कक्षाओं की समुचित साफ-सफाई रखने, परिसर में विभिन्न स्थानों पर रखे अनावश्यक एवं अनुपयोगी सामानों को हटाने, टूट-फूट की मरम्मत करने एवं आवश्यकतानुसार रंग-रोगन करवाने, विद्युत एवं पानी व्यवस्था सुनिश्चित करने, कार्यालय में विभिन्न स्थानों पर पड़े नाकारा व अनुपयोगी सामान को सूचीबद्ध कर नियमानुसार निस्तारण करने, कार्यालय परिसर में पेड़-पौधे, गमलें लगाये जाने इत्यादि के निर्देश प्रदान किए गए थे। इसी क्रम में आयुक्त चौधरी ने कार्यालय परिसर का निरीक्षण करते हुए



जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी ने शाखाओं का निरीक्षण किया।

विभिन्न शाखाओं में पड़े रिफॉर्ड, मानचित्रों, पुरानी पत्रावलियों इत्यादि को डिजिटल रूप से स्कैन करने एवं रिफॉर्ड को प्राधिकरण के रिफॉर्ड रूम में जमा करवाने एवं राजकाज के माध्यम से पत्रावलियों के ऑनलाइन

संघारण एवं संचालन के पूर्व में दिए गए निर्देशों की समुचित पालना सुनिश्चित करवाने के लिए प्राधिकरण की विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण कर प्रभारी अधिकारीगण को आवश्यक दिशा-निर्देश प्रदान किए गए।

आयुक्त द्वारा निरीक्षण के दौरान प्रभारी अधिकारीगण को राजस्थान सम्पर्क, विधानसभा, सीएमओ कार्यालय से प्राप्त प्रकरणों इत्यादि लिम्बत प्रकरणों का शीघ्र निस्तारण करने के भी निर्देश प्रदान किए।

नेत्र चिकित्सा शिविर में 180 जनों को राहत दी



जालोर में स्व.मांगीलाल सोलंकी परिवार की ओर से आयोजित नि: शुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर के समापन पर सोलंकी परिवार का अभिनंदन किया।

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के राजेंद्र सूरी जैन दादावाडी में सोलंकी परिवार की ओर से आयोजित नि:शुल्क नेत्र जांच एवं चिकित्सा शिविर में 180 मरीजों के आँपरेशन किये गये।

प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार को सोलंकी परिवार द्वारा नि:शुल्क नेत्र जांच शिविर आयोजित करने पर अभिनंदन किया गया।

शिविर की जानकारी देते हुए भाजपा महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष

मंजू सोलंकी ने बताया कि शिविर में चिकित्सा सभी 180 का ऑपरेशन किया गया। सभी ऑपरेशन वालों को सोलंकी परिवार की ओर से चरमा और दवाइयाँ नि:शुल्क दी गईं।

नेत्र रोग विशेषज्ञ डाक्टर नरपत सोलंकी ने कहा कि ऑपरेशन के बाद मरीज को तीन हफ्ते तक काला चरमा पहन कर रखना है और जिस साइड ऑपरेशन किया है, उधर नहीं सोना है। साथ ही मुँह पर पानी नहीं लगाना है। ऐसे कई बातों की जानकारी दी गई।

समापन समारोह में बंगलुरु से आए हुए प्रोजेक्ट दृष्टि वाली टीम ने राजेंद्र सोलंकी, मंजू सोलंकी, अंशु सोलंकी और शांतिपाल सोलंकी का मोमेंट, माला, शॉल पेटकर स्वागत किया। इस पथ अवसर पर रंजना सालेचा, विमला सालेचा, प्रेमलता गुलेचा, रॉबिन सोलंकी, मंगलाराम, हनुमान राम, भरत सुथार, डॉक्टर नरपत सोलंकी, सुंदरम, डॉ.प्रमोद, डॉक्टर एवं प्रोजेक्ट दृष्टि का पूरा स्टाफ आदि उपस्थित थे।

निरीक्षण कर चिकित्सालय की व्यवस्थाएं देखी

जालोर, (कासं)। राज्य सरकार की ओर से आई गुणवत्ता आश्वासन टीम ने जिला चिकित्सालय, एमसीएच, टूना सेंटर की व्यवस्था देखकर चिकित्सालय का निरीक्षण किया।

राष्ट्रीय टीम का क्वालिटी एश्योरेंस का दौरा को लेकर राज्य स्तर की टीम ने जालोर चिकित्सालय के विभिन्न विभागों में निरीक्षण कर वहाँ की व्यवस्था को जांच और व्यवस्थाओं को जांच कर चेकलिस्ट के अनुसार व्यवस्थाएं दुरुस्त करने के निर्देश दिए। राज्य स्तर की टीम ने चिकित्सालय के चिकित्सकों एवं समस्त स्टाफ की बैठक कर चिकित्सालय में निरीक्षण के दौरान पाई गई कमियों को पूरा करने के लिए निर्देशित किया।

व्वालिटी एश्योरेंस के तहत चेकलिस्ट के अनुसार जो गैप आ रहे हैं, उन्हें पूर्ण कर अपनी कमियां सुधारने हैं, ताकि मरीजों को गुणवत्तापूर्ण सेवा मिल सके। इस अवसर पर राज्य सरकार की टीम में जयपुर से आए डॉ. सोनिका शर्मा ने सभी चिकित्सकों एवं समस्त चिकित्सालय स्टाफ को कमियां सुधारने की हिदायत देकर गुणवत्तापूर्ण कार्य करने के बारे में बताया। चिकित्सालय में गुणवत्तापूर्ण कार्य हो सके और मरीजों को इससे फायदा हो। मार्च माह में राष्ट्रीय स्तर की टीम चिकित्सालय का निरीक्षण कर इसका प्रमाणिकरण करेगी। राज्य स्तर टीम में डॉक्टर सोनिका शर्मा, डॉक्टर संजू मीणा, डॉक्टर रजनी सिंह, डॉक्टर हेमलता सारस्वत ने जानकारी दी।

प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ. पूरुषोत्तम टाक, उप निबंधक डॉ. कमलेश मीणा, एम सी एच प्रभारी डॉ. नैनमल परमार जालोर वी पी एम चरण सिंह, शहरी डीपीएम हरफूल घीनटाला, नर्सिंग अधीक्षक विशानाराम गौड़, पुण्ड्रि भारती, रमेश गहलोत सीनियर नर्सिंग ऑफिसर शहजाद खान गुलजार अली, छगनलाल गर्ग, किशोर परिहार पुरुषोत्तम गर्ग, ए एस ओ अजय जांगिड़ आदि मौजूद रहे।

वर्षा, घना कोहरा व शीत की चेतावनी

जालोर, (कासं)। मौसम विभाग की ओर से आगामी दिनों में वर्षा की संभावना, घना कोहरा एवं शीत दिन दर्ज किए जाने के संभावना के चलते चेतावनी जारी की गई है।

जिला प्रशासन द्वारा निराश्रित, बेघर, जल्दरतम महिलाओं व पुरुषों को रहने के लिए सुविधायुक्त आश्रय

स्थल (रैन बसेरों) की व्यवस्था की गई है। जालोर नगर परिषद क्षेत्र में निजी बस स्टेपड के अंदर व नगर परिषद के पास वीरम मंच के पीछे रैन बसेरा संचालित है। वहीं चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा ठंड एवं हाइपोथर्मिया से बचाव के लिए अनावश्यक रात्रि में घर से बाहर नहीं रहने, खुले में नहीं सोने, उचित गर्म

कपड़ों से शरीर को ढकने तथा बच्चों व बुजुर्गों का विशेष ध्यान रखने के बात की है।

जिला हेल्पलाइन कक्ष में कंट्रोल रूम संचालित किया जा रहा है, जिस पर शीत लहर के संबंध में सूचनाओं के आदान-प्रदान का कार्य सुनिश्चित किया जायेगा।

बेदला चांदना ने वी पोलो को दो गोल के अंतर से हराया



25 वें जोधपुर पोलो सीजन 2024 में महाराजा ऑफ जोधपुर गोल्डन जुबली कप (8 गोल) टूर्नामेंट का मैच हुआ।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर पोलो एवं इक्वैस्ट्रियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के दौरान जोधपुर पोलो के संरक्षक गजसिंह स्पॉट्स फाउण्डेशन पोलो मैदान, कलेस मीणा, एम सी एच प्रभारी डॉ. नैनमल परमार जालोर वी पी एम चरण सिंह, शहरी डीपीएम हरफूल घीनटाला, नर्सिंग अधीक्षक विशानाराम गौड़, पुण्ड्रि भारती, रमेश गहलोत सीनियर नर्सिंग ऑफिसर शहजाद खान गुलजार अली, छगनलाल गर्ग, किशोर परिहार पुरुषोत्तम गर्ग, ए एस ओ अजय जांगिड़ आदि मौजूद रहे।

चांदना टीम के फेड्रिको बोडो ने चार गोल कर श्रेष्ठ प्रदर्शन किया। मैच के दौरान जोधपुर पोलो के संरक्षक गजसिंह व मोहम्मद जकी मैदान में उपस्थित थे। जोधपुर पोलो एवं इक्वैस्ट्रियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के सचिव इन्द्रजीत सिंह नाथावत ने बताया कि वी पोलो टीम पहले दो चक्कर में गोल करने में नाकाम रही।

टीम के छह हैण्डिकेप के खिलाड़ी अर्जेन्टीना के सेंटियागो माराबियो ने तीसरे चक्कर में एक गोल, टीम के पेट्टेन निमित मेहता ने दूसरे चक्कर में एक

गोल व डीनो धनकड ने चौथे चक्कर में एक गोल किया। मुकाबले में बेदला चांदना टीम की ओर से खेलते हुए टीम हिम्मतसिंह बेदला ने पहले चक्कर में एक गोल किया। साथी खिलाड़ी चार हैण्डिकेप के फेड्रिको बोडो ने दूसरे व तीसरे चक्कर में दो-दो गोल किए। इस टीम द्वारा चौथे चक्कर में कोई गोल नहीं किया गया। मैच के अन्त्यार् अर्जेन्टीना के निकोलस स्क्रोटोचीनी व उदय कलान थे। रेफरी अंगद कलान व राजवी शैलेन्द्रसिंह ने की।

नव वर्ष पर विद्यार्थियों को उत्कर्ष की सौगात

जोधपुर, (कासं)। उत्कर्ष क्लासेस द्वारा नव वर्ष के अवसर को विद्यार्थियों के लिए और भी खास बनाते हुए उत्कर्ष एप के सभी ऑनलाइन कोर्सेस पर न्यू इंयर ऑफर की घोषणा की गई है जिसके तहत 28 दिसंबर से 3 जनवरी तक उत्कर्ष एप के सभी ऑनलाइन कोर्सेस पर 90 प्रतिशत तक की भारी छूट दी जा रही है। इसके अतिरिक्त इन ऑनलाइन कोर्सेस का प्राइम वर्जन प्राप्त करने पर 10 प्रतिशत तथा कोर्स की वैधता बढ़ाने पर भी 10 प्रतिशत की अतिरिक्त छूट दी जा रही है।

उत्कर्ष क्लासेस के फाउंडर एवं सीईओ डॉ. निर्मल गहलोत ने देश भर के विद्यार्थियों को नव वर्ष की अग्रिम शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए बताया कि संस्था द्वारा उत्कर्ष एप में उपलब्ध 650 से अधिक ऑनलाइन कोर्सेस पर 28 दिसंबर से 3 जनवरी, 2025 तक न्यू इंयर ऑफर रख विद्यार्थियों को लाभान्वित किए जाने का निर्णय लिया गया है। इस ऑफर के अंतर्गत विद्यार्थी

अपना मनचाहा ऑनलाइन कोर्स प्राप्त कर विभिन्न परीक्षाओं की घर बैठे तैयारी कर पाएंगे।

गौरतलब है कि उत्कर्ष एप में आईएसए, आरएएस, यूपीपीसीएस, एमपीपीएससी, बीपीएससी, बीएसएससी, आरएएस, पशु परिचर, एएसएससी, बैंक, रेलवे, केन्द्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा (सीटेट) इत्यादि के अतिरिक्त राजस्थान तथा अन्य राज्यों के विभिन्न राज्य स्तरीय प्रतियोगी परीक्षाओं सहित नोट-जेईई, सीयूईटी, डिफेंस, नर्सिंग, कृषि, न्यायिक सेवा परीक्षा इत्यादि के ऑनलाइन कोर्सेस तथा सीबीएसई एवं विभिन्न राज्य बोर्ड के तहत कक्षा 6 से 12 तक (हिंदी व अंग्रेजी माध्यम) के ऑनलाइन ट्यूशन कोर्सेस उपलब्ध है। इन सभी श्रेणियों पर न्यू इंयर ऑफर दिया जा रहा है। ई-मित्र, आर. के. सी. एल तथा सीएससी के माध्यम से कोर्स में एनरोल करने पर 10 प्रतिशत का अतिरिक्त डिस्काउंट भी प्राप्त किया जा सकता है।

पोकरण क्षेत्र में एकल हस्ताक्षर पट्टे का मामला

पोकरण, (कासं)। पोकरण नगरपालिका अधिशासी ने उच्च न्यायालय के आदेशों के विरुद्ध पालिका कि सरकारी जमीनों पर एकल हस्ताक्षर पट्टे जारी किये। जिसकी जानकारी पोकरण उपखंड अधिकारी एवं मजिस्ट्रेट की जानकारी में आने के बाद गुरुवार को सज्ञान लेते हुए नगरपालिका ईओ जोधराम बिसोई ने नियमों को ताक पर रखकर जिला कलेक्टर द्वारा आवंटित पालिका के उक्त खसरो, नदियों, ओरण, आगोर की जमीन के भी पट्टे भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ते हुए जारी कर दिए गए हैं जो गैर कानूनी तरीके से भूमि का आवंटन किया है।

वायरल करने के मामले में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञान चंद्र यादव के निर्देशन में थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में गठित टीम ने आरोपी भाखरा राम उर्फ भरत मेघवाल को गिरफ्तार किया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार 16 अक्टूबर को प्रार्थी नरेंद्र कुमार पुत्र पारसराज जाति मेघवाल निवासी पुनासा ने न्यायालय में एक परिवार पेश कर बताया कि मेरे नाम से इंस्टाग्राम आईडी बनाई हुई है जिसका उपयोग मेरे द्वारा किया जाता है। 22 सितंबर को मेरी

इंस्टाग्राम आईडी पर देखा कि एक अन्य के नाम से एक फर्जी अकाउंट बनाकर किसी अज्ञात व्यक्ति ने मेरे एडिट किए हुए अश्लील फोटो गलत तरीके से अपलोड किए हैं। जिससे मेरी निजी फोटो का इस्तेमाल कर उन्हें अश्लील रूप देखकर मुझे समाज व गांव में बदनाम करने के नियत से उक्त फोटो एडिट कर अपलोड किए हैं। न्यायालय से प्राप्त इस परिवार पर भीनमाल थाने में आईटी एक्ट में दर्ज अनुसंधान शुरू किया गया।

इन सभी पट्टे की संपूर्ण पत्रावलियां सात दिवस में उपखंड मजिस्ट्रेट के सामने उपस्थित करी। आदेश में यह भी कहा गया है कि तहसीलदार और उपपजीयक पोकरण को निर्देश दिया जाता है कि वर्ष 2024 में नगर पालिका पोकरण द्वारा जारी किए गए पट्टे का पंजीयन उपखंड मजिस्ट्रेट की अनुमति के बिना नहीं किया जाए एवं जिन पट्टा का पूर्व में पंजीयन हो चुका है। उनके संबंध में किसी भी प्रकार के ट्रांसफर डॉक्यूमेंट का पंजीयन की अनुमति के बगैर नहीं किया जावे। साथ ही थाना अधिकारी इस तथ्यों को अपने सज्ञान में रखें एवं किसी व्यक्ति द्वारा इन अवैध पट्टे के आधार पर सरकारी जमीन पर कब्जा करने की कोशिश की जाती है तो उसे गिरफ्तार कर उक्त हस्ताक्षर करता के समक्ष पेश करे। वहीं पालिका क्षेत्र में लगाता पालिका किसरकारी जमीनों के गलत तरीके से पट्टे जारी होने की शिकायतों के बाद एसडीएम प्रभोजत सिंह गिल ने सज्ञान लेते हुए 2024 में जारी किए गए सभी पट्टों की जांच करवाने के आदेश दिए हैं, तो वहीं एसडीएम ने अब बिना अपनी अनुमति के पट्टे देने पर भी रोक लगा दी है।

जानकारी के अनुसार कलेक्टर द्वारा पालिक प्रशासन को आवंटित जमीन पर अवैध रूप से नियम एवं कानून को नजर अन्दाज कर पालिका प्रशासन द्वारा सरकारी जमीन नियम कानून नजर अंदज कर सैकड़ों पट्टे अवैध रूप से जारी किए।

कमरे को जे.सी.बी. से तोड़ा

पाली, (नि.सं.)। शुक्रवार को सोजत सिटी निवासी कैलाशचंद्र गहलोत पर पाली के विजय पेटेल का फोन आया कि हम तुम्हारी पत्नी दरियाव गहलोत 256 से 259 नम्बर प्लॉटों पर बने कमरे व पत्थर गड्डी को तोड़ रहे है। कैलाशचंद्र ने इस बात की तस्दीक की तो पता चला कि बाकई में उनके पाली के भेकबाग नगर स्थित भूखंडों पर काली स्काईप में विजय पेटेल प्रताप सिंह सहित 8-10 जने बैठे है और जेसीबी से तोड़फोड़ की जा रही है।

उन्होंने पुत्र अशोक गहलोत को प्लॉटों के दस्तावेज लेकर पाली भेजा। अशोक गहलोत ने सोजत से रवाना होने से पूर्व घटनाक्रम की जानकारी पाली पुलिस अधीक्षक सुनाराम जाट को दी। कोतवाल किशोर सिंह भाटी ने अशोक को थाने बुलाया। कोतवाली पुलिस ने दरियाव गहलोत के पुत्र एडवोकेट अशोक गहलोत की रिपोर्ट पर विजय पेटेल प्रताप सिंह सहित अन्य 8-10 आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

कार्यालय नगर पालिका मण्डल रानी खुर्द, जिला- पाली, राज.
टेलि नं. - (02934) 222084 ई-मेल - eombrani@gmail.com

क्रमांक / न.प.रा. / विकास / 2024-25 / 5611 दिनांक 26-12-2024

-- ई-निविदा सूचना --
DLB2425A4463

नगर पालिका रानी खुर्द की ओर से पंजीकृत संवेदक फर्म से ई-निविदा द्वारा कुल 12 विकास/निर्माण कार्य (कुल लागत राशि 135.81 लाख रुपये) की निविदा आमंत्रित की जाती है। आशिक अथवा पूर्णतः निविदा स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार निविदा स्वीकृत अधिकारी को होगा। निविदा की विस्तृत जानकारी विभाग की वेबसाइट <http://sppp.rajasthan.gov.in> & <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

• Bid Publish Date : 20-12-2024 : 11:00AM
• Bid Online Download/ Submission Start Date & Time : 20-12-2024 : 02:00 PM
• Bid Online Download/ Submission End Date & Time : 08-01-2025 : 06:00 PM
• Physically Submission of the D.D. for EMD Processing Fee/Tender Fee : 09-01-2025 : 10:30AM To 01:00PM
• Tender Opening Date & Time : 09-01-2025 : 04:00 PM Onwards

उपरोक्त कार्यों के यूनिफ़ॉम नम्बर DLB2425WSOB13540, DLB2425WSOB13541, DLB2425WSOB13542, DLB2425WSOB13543, DLB2425WSOB13544, DLB2425WSOB13545, DLB2425WSOB13546, DLB2425WSOB13547, DLB2425WSOB13548, DLB2425WSOB13549, DLB2425WSOB13550, DLB2425WSOB13551, तथा उक्त कार्यों की Tender ID :- 2024_DLB_439006.1, 2024_DLB_439006.2, 2024_DLB_439006.3, 2024_DLB_439006.4, 2024_DLB_439006.5, 2024_DLB_439006.6, 2024_DLB_439006.7, 2024_DLB_439006.8, 2024_DLB_439006.9, 2024_DLB_439006.10, 2024_DLB_439006.11, 2024_DLB_439006.12 हैं।

राज.सं.वा.प./सी/24/9606 अध्यक्ष अधिशासी अधिकारी

कार्यालय उप वन संरक्षक, जैसलमेर

क्रमांक. एफ/उकसं/रटोर/2024-25/7951 दिनांक: 27/10/2024

संक्षिप्त अल्पकालीन ई-निविदा सूचना

इस कार्यालय द्वारा केवल एस.एस.आई. युनिट वेस्टाईज्ड बारबड वायर 1.60 लाख फिलोसफा अनुमानित राशि रु 100.00 लाख की आपूर्ति के लिये निविदा सूचना संख्या 7936 दिनांक 27.12.24 जारी की गयी है। यह ई-निविदा <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन जमा करानी है। ई-निविदा ऑनलाइन भरने की तिथि 07.01.2025 है एवं डॉक्यूमेंट दिनांक 08.01.2025 तक जमा करवाना होगा। दिनांक 09.01.2025 को ई-निविदा खोली जावेगी इस निविदा का प्रकाशन राजकीय वेब साईट <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर कर दिया है।

NIB - FOR2425A2356
UBN - FOR2425GLOB03428

(आशुतोष ओझा)
IFS
उप वन संरक्षक
जैसलमेर